

## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "G.PASCOLI" di VALLATA

SCUOLA DELL'INFANZIA - PRIMARIA - SECONDARIA DI I GRADO

con sedi staccate in Scampitella – Trevico - Vallesaccarda

Via S. Giorgio di Sopra – 83059 VALLATA (AV) - Tel./fax 0827/90038

e-mail: avic87400q@istruzione.it - Cod. Fisc. 90014680640 - C.MECC: AVIC87400Q

PEC: avic87400q@pec.istruzione.it - Web site: www.icpascolivallata.edu.it

Codice Univoco Ufficio: UFMSZT Codice IPA: istsc\_avic87400Q



Prot. n.54 - IV - 1

Vallata, 09 gennaio 2023

Ai docenti della Scuola Primaria dell'I.C. di Vallata Alle Responsabili di plesso Scuola Primaria Al DSGA per quanto di competenza Al personale ata Albo ATTI Al sito web dell'Istituto www.icpascolivallata.edu.it

CIRCOLARE N. 88 (A.S. 2022/23)

Oggetto: Programmazione unitaria Scuola Primaria.

Si comunica che la programmazione settimanale Scuola Primaria si svolgerà in maniera unitaria **martedì 17 gennaio 2023, dalle ore 16:30 alle ore 18:30,** presso la sede centrale dell'Istituto Comprensivo. I docenti si confronteranno sui seguenti argomenti:

1. Prove per classi parallele;

2. Comunicazioni.

I lavori saranno coordinati dalla docente coordinatrice di ordine Scuola Primaria.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof. Michele D'Ambrosio

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3 co.2 del D.Lgs n.39/93